

印尼基督教百良安华语区第七届佳龄联合赞美会

“称谢耶和华”



李亨利牧师讲道



王中林牧师致词



林黎清牧师祝祷



邓玉森长老致词



宋宝凤牧师始礼祷告



骆淑贞牧师作结束祷告



郭南健牧师宣召问安



张冰莹姐妹翻译

印尼基督教百良安华语区会第七届佳龄“称谢耶和华”联合赞美会于今年8月11日在雅加达基督教蒙恩堂三楼大礼堂进行。参加献唱的有雅加达蒙恩堂(GKI. Bungalow)、万隆恩典堂(GKI. Anugerah)、荣耀堂(GKI. Gloria Pinangia)、苏加巫眉布道堂(GKI. Penginjil)、北加锡美望堂(GKI. Harapan Indah Bekasi)、爱心诗班、蒙福堂(GKI. Jatinegara)、迦南堂(GKI. Kanaan)、万登荣光堂(GKI. Citra Raya Banten)和当格朗荣美堂(GKI. Kota Modern Tangerang)。

11时，联合赞美会由郭南健牧师宣召问安后，与会众一起齐唱“你真伟大”赞美救主、宋宝凤牧师作始礼祷告、与会众唱“活出爱”让自己成为别人的祝福。

百良安佳龄主席邓玉森致词“欢迎感谢各地与会弟兄姐妹拨冗来参加赞美会。尤其感谢百良安华语区会主席兼蒙恩



主办方赠送纪念品给王中林牧师、李亨利牧师以表谢意

堂驻堂王中林牧师每次都支持佳龄团契的事奉。感谢蒙恩堂长执会第四次接纳我们，谢谢各地诗班员，愿一切荣耀归主。”

王中林牧师致词：“感谢主保守我们经过疫情后，能相聚这里彼此问候，实在是上帝的恩典。百良安区会是大家庭，有许多长辈，就如一句话说‘家有一老，如有一宝’。今天400多位赴会会众里有这么多长辈在精神奕奕地唱诗赞美主，是我们的榜样。感谢邓玉森主席，林黎清牧师和骆淑贞牧师，感谢讲员李亨利牧师，神借他赐福给我们得以用口颂赞主，我们确信

唱出的诗歌都有上帝的能力。”接着唱出诗篇96篇1-4节：“你们要向耶和华唱新歌，全地都要向耶和华歌唱，称颂他的名，天天传扬他的荣耀，在万民中述说他的奇事。因耶和华为大，当受极大的赞美，他在万神之上，当受敬畏。”

首先第一时段由蒙恩堂唱诗班献唱“奉你名得胜”、恩典堂“当感谢主”、荣耀堂“思想主的爱”、布道堂“你的爱不离不弃”、美望堂“当赞美主”、爱心诗班“是为了爱”。第二时段是雅加达蒙福堂献唱“寻找”、迦南堂“人生



佳龄主席邓玉森(后左1)与各堂会牧师、传道合影

的福”、荣光堂“耶稣。我的救主”、荣美堂“先求祂的国。”

李亨利荣休牧师(Pdt. Henry Efferin)以华语讲述圣经路加福音17章11-19节，由张冰莹姐妹翻译印尼语：“耶稣往耶路撒冷去，经过撒玛利亚和加利利。进入一个村子，有十个长大痲疯的迎面而来，远远地站着。高声说，耶稣，夫子，可怜我们吧。耶稣看见，就对他们说，你们去把身体给祭司察看。他们去的时候就洁净了。内中有一个见自己已经好了，就回来大声归荣耀与上帝。又俯伏在耶稣脚前感谢祂。这人是撒玛利亚

人。耶稣说，洁净了的不是十个人吗？那九个在哪里呢？除了这外族人，再没有别人回来归荣耀与上帝吗？就对那人说，起来走吧。你的信救了你了。”

李牧师以在美国就读神学时的经历并讲述感恩节的由来。“本来感恩节是感谢上帝的日子，现在人们还在过感恩节，可节日的内容已经很少感谢神，媒体的报道也很少提到神。现今的家庭，孩子们很少懂得感谢父母，夫妻之间也很少彼此感谢对方为自己做的事。圣经里早就记载十个被医治的人里，只有一个人回来感谢神。感谢神的

人不多，多数人只是祈求神。”“圣经记载犹太人不懂感恩，而撒玛利亚人懂得。也许警告我们身为基督徒可别忘记神的恩典。现在多数人去教会：第一代基督徒存着渴慕的心到教会想聆听神的话。第二代基督徒只是习惯了去教会，不去会感到心不安。第三代是被父母逼的，假使逼他的人没了就不去了。”李牧师还以出生六周就因病遇庸医而失明的芬尼·克罗斯比(Fanny Crosby)的事迹为例：她虽失明，但她不因失明而叹息哭泣，反而乐观地发奋图强，因她相信慈爱的神，借祂无限的慈爱与奇妙的旨意，使她还能有机会事奉祂。在她去世之前，至少写过8000首赞美诗，她创作的诗歌一直到今天还被我们诵唱赞美神。”最后李牧师说：“很多人得到一般的恩典，很少人得到特殊的恩典。若你要做别人不要做的，你会得到别人得不到的。” 小草供稿



布道堂诗班



恩典堂诗班



爱心诗班



美望堂诗班



荣光堂诗班



荣美堂诗班



荣耀堂诗班



蒙恩堂诗班



蒙福堂诗班



迦南堂诗班